



В Карачаево-Черкесской Республике бывший сотрудник ФСИН признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Карачаево-Черкесской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору отдела режима и надзора ФКУ СИЗО-1 ОФСИН России по Карачаево-Черкесской Республике, совершившему дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадали женщина и её двое малолетних детей (ч. 1 ст. 264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2018 года на пешеходном переходе у остановки общественного транспорта по улице Доватора в городе Черкесске младший инспектор отдела режима и надзора ФКУ СИЗО-1 ОФСИН России по КЧР, управляя технически исправным автомобилем марки «Лада-Приора», нарушил требования правил дорожного движения и допустил наезд на переходящих по пешеходному переходу 33-летнюю женщину и двух её малолетних детей, мальчика 6 лет и девочку 4 лет.

Согласно проведенной судебно-медицинской экспертизе, детям причинен тяжкий вред здоровью.

Проведённая экспертиза показала, что в крови водителя не обнаружено алкоголя или других наркотических и психотропных веществ.

Сам виновник ДТП пояснил, что очень торопился домой и не смог вовремя сориентироваться, потерял контроль над транспортным средством.

В рамках уголовного дела проведён ряд судебных экспертиз, допрошены многочисленные свидетели, получены характеризующие материалы на обвиняемого.

Собранные следствием доказательства легли в основу приговора.

Приговором суда бывшему сотруднику ОФСИН назначено наказание в виде 1,3 лет ограничения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1363488>